



Kontrolní list kritérií formálních náležitostí a přijatelnosti pro posouzení souladu Projektového záměru s Programovým rámcem IROP

Název projektu:	
Žadatel:	
Datová schránka žadatele pro zaslání:	
Stupeň hodnocení:	
Evidenční číslo Projektového záměru:	
Datum zpracování:	

5. výzva MAS Rokytná – IROP – VZDĚLÁVÁNÍ 2025

KRITÉRIA FORMÁLNÍCH NÁLEŽITOSTÍ

Č.kritéria	Název kritéria	Napravitelnost/ Nenapravitelnost	Vyhodnocení kritéria	Slovní komentář k vyhodnocení kritéria	Referenční dokument
5.1.	Projektový záměr je podán v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti	Napravitelné	ANO – Projektový záměr je podán v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti.		Projektový záměr Výzva MAS
	Byl Projektový záměr vyplněn do formátu příloha č.1 výzvy?				Projektový záměr Výzva MAS
	Byl Projektový záměr doručen datovou schránkou na adresu MAS?				Projektový záměr Výzva MAS
	Je část Projektového záměru "Zařazení projektového záměru do integrované strategie" vyplněna v souladu s textem výzvy?				Projektový záměr Výzva MAS
	Je část Projektového záměru "Identifikace žadatele" vyplněna v souladu s požadovanými informacemi?				Projektový záměr Výzva MAS
	Byla vyplněná všechna relevantní pole Projektového záměru?				Projektový záměr Výzva MAS
5.2.	Projektový záměr obsahuje odůvodnění kritérií věcného hodnocení včetně doložení všech potřebných příloh	Napravitelné	ANO – Projektový záměr obsahuje odůvodnění kritérií věcného hodnocení včetně doložení všech potřebných příloh.		Projektový záměr a jeho přílohy Výzva MAS
	Byla vyplněná část Projektového záměru s názvem Další informace o projektu nutné pro věcné hodnocení?				Projektový záměr a jeho přílohy Výzva MAS
	Jsou informace uvedené v Projektovém záměru v souladu s částí Další informace o projektu nutné pro věcné hodnocení?				Projektový záměr a jeho přílohy Výzva MAS
	Jsou informace uvedené v části Další informace o projektu nutné pro věcné hodnocení v souladu s doloženými přílohami?				Projektový záměr a jeho přílohy Výzva MAS



5.3.	Projektový záměr je podepsán oprávněným zástupcem žadatele	Napravitelné	ANO – Projektový záměr je podepsán statutárním zástupcem nebo pověřeným zástupcem.		Projektový záměr Plná moc/Pověření
	Podepsal Projektový záměr: • statutární zástupce žadatele? <i>Pokud je Projektový záměr podepsán na základě plné moci odpověď je NR.</i>				Projektový záměr Plná moc/Pověření
	• pověřený zástupce na základě plné moci/pověření? <i>Pokud Projektový záměr podepsal statutární zástupce je odpověď NR.</i>				Projektový záměr Plná moc/Pověření
5.4.	Jsou doloženy všechny požadované přílohy a obsahově splňují náležitosti, v dokumentaci k výzvě MAS	Napravitelné	ANO – K Projektovému záměru jsou doloženy všechny požadované přílohy podle výzvy MAS, a obsahově splňují náležitosti, které požaduje MAS v dokumentaci k výzvě.		Projektový záměr a jeho přílohy Výzva MAS
	• Plná moc Je doložena plná moc v případě přenesení pravomocí na jinou osobu na podpis Projektového záměru? <i>V případě, že žádost podepsal statutární zástupce, je odpověď NR.</i>				Projektový záměr a jeho přílohy Výzva MAS
	Je na plné moci/pověření uvedeno jméno osoby, která pravomoc převedla, a osoby, na kterou jsou pravomoci převedeny? <i>V případě, že žádost podepsal statutární zástupce, je odpověď NR.</i>				Projektový záměr a jeho přílohy Výzva MAS
	Je z plné moci/pověření jasně patrné, kterých úkonů se převedení pravomoci týká? Je zmocněnec zplnomocněn na podpis Projektového záměru? <i>V případě, že žádost podepsal statutární zástupce, je odpověď NR.</i>				Projektový záměr a jeho přílohy Výzva MAS
	Je signatář k podpisu Projektového záměru zplnomocněn nejpozději ke dni podpisu Projektového záměru? <i>V případě, že žádost podepsal statutární zástupce, je odpověď NR.</i>				Projektový záměr a jeho přílohy Výzva MAS



<p>V případě, že projekt požaduje v kritériu 5.11. bodovou hladinu vyšší než 5.11.a, doložil žadatel:</p> <ul style="list-style-type: none">• Doklad prokazující povolení umístění stavby v území dle stavebního zákona (pokud žadatel nemůže k Projektovému záměru předložit pravomocné akty prokazující umístění stavby v území, lze k Projektovému záměru doložit jen podaný návrh nebo žádost s vyhotovením nejpozději k datu podání Projektového záměru na MAS. Jedná se primárně o: žádost o územní rozhodnutí, žádost o územní souhlas, návrh veřejnoprávní smlouvy nahrazující územní rozhodnutí (výčet aktů je pouze demonstrativní, žadatel postupuje podle stavebního zákona) <p>Doložil žadatel:</p> <ul style="list-style-type: none">- pravomocné územní rozhodnutí- platný územní souhlas- platnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující územní rozhodnutí? (uvedený výčet aktů je demonstrativní, žadatel postupuje podle stavebního zákona)?			<p>Projektový záměr a jeho přílohy Výzva MAS</p>
<p>V případě, že projekt požaduje v kritériu 5.11. bodovou hladinu vyšší než 5.11.a, doložil žadatel:</p> <ul style="list-style-type: none">• Doklad prokazující povolení k realizaci stavby dle stavebního zákona (pokud žadatel nemůže k Projektovému záměru předložit pravomocné akty prokazující povolení k realizaci stavby, lze k Projektovému záměru doložit jen podaný návrh nebo žádost s vyhotovením nejpozději k datu podání Projektového záměru na MAS. Jedná se primárně o: žádost o vydání stavebního povolení; žádost o vydání společného územního a stavebního řízení, ohlášení stavby, návrh veřejnoprávní smlouvy nahrazující stavební povolení; oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora s podacím razítkem. (výčet aktů je pouze demonstrativní, žadatel postupuje podle stavebního zákona) <p>Doložil žadatel:</p> <ul style="list-style-type: none">- stavební povolení- souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru- veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení- oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora? <p>(uvedený výčet aktů je demonstrativní, žadatel postupuje podle stavebního zákona)?</p> <p>Pokud se v projektu nepočítá se stavbou nebo se stavebními úpravami, které podléhají povinnosti stavebního povolení nebo ohlášení doložil žadatel Čestné prohlášení žadatele, že není vyžadováno stavební povolení, ohlášení stavby ani jiné opatření stavebního úřadu v souladu s přílohou č. 4 výzvy?</p>			<p>Projektový záměr a jeho přílohy Výzva MAS</p>



KRITÉRIA PŘIJATELNOSTI

Č.kritéria	Název kritéria	Napravitelnost/ Nenapravitelnost	Vyhodnocení kritéria	Slovní komentář k vyhodnocení kritéria	Referenční dokument
5.5.	Projektový záměr je svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS	Napravitelné	ANO – Projektový záměr je svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS.		Projektový záměr Výzva MAS
	Je projekt svým zaměřením v souladu s cíli výzvy MAS?				Projektový záměr Výzva MAS
	Je projekt svým zaměřením v souladu s podporovanými aktivitami výzvy MAS?				Projektový záměr Výzva MAS
5.6.	Projektový záměr je v souladu s podmínkami výzvy MAS	Napravitelné	ANO – Projektový záměr je v souladu s podmínkami výzvy MAS.		Projektový záměr Výzva MAS
	Je zahájení a ukončení realizace Projektového záměru v rozmezí mezi 1.1.2021 a 30.6.2029?				Projektový záměr Výzva MAS
	Spadají cílové skupiny uvedené v Projektovém záměru (část Informace o projektu) do podporovaných cílových skupin uvedených ve výzvě? Možné cílové skupiny: • Děti od 2 let v předškolním vzdělávání • Rodiče • Osoby se speciálními vzdělávacími potřebami • Pedagogičtí pracovníci • Pracovníci a dobrovolní pracovníci organizací působících v oblasti vzdělávání nebo asistenčních služeb a v oblasti neformálního a zájmového vzdělávání dětí a mládeže • Národnostní skupiny (zejména Romové) • Uprchlíci • Migranti?				Projektový záměr Výzva MAS
	Je v Projektovém záměru (část: Zdůvodnění potřeby projektu a popis stávajícího stavu) popsán dopad projektu na cílové skupiny?				Projektový záměr Výzva MAS
	Je místem realizace Projektového záměru území MAS vymezené ve schválené strategii CLLD (Projektový záměr - část: Informace o projektu)? Rozhodující není sídlo žadatele, ale místo realizace projektu. Sídlo firmy se může lišit od místa realizace projektu.				Projektový záměr Výzva MAS
5.7.	Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro specifický cíl SC 5.1 a výzvy MAS	Napravitelné	ANO – Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušný specifický cíl a výzvu.		Projektový záměr Výzva MAS



	Je žadatelem jeden z následujících oprávněných žadatelů (Projektový záměr - část Identifikace žadatele)? •Obce •Organizace zřizované nebo zakládané obcemi •Nestátní neziskové organizace, které minimálně 2 roky bezprostředně před podáním žádosti nepřetržitě působí v oblasti vzdělávání nebo asistenčních služeb •Školské právnické osoby •Ostatní právnické osoby, které vykonávají činnost škol a školských zařízení, zapsané v Rejstříku škol a školských zařízení (např. akciové společnosti, komanditní společnosti, společnosti s ručením omezeným, veřejné obchodní společnosti)?				Projektový záměr Výzva MAS
5.8.	Projektový záměr respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů	Napravitelné	ANO – Projektový záměr respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů.		Projektový záměr Výzva MAS
	Jsou celkové způsobilé výdaje projektu maximálně 5 534 081,70 Kč? (Projektový záměr, část: "Financování projektu")				Projektový záměr Výzva MAS
	Jsou celkové způsobilé výdaje projektu minimálně 1 000 000 Kč? (Projektový záměr, část: "Financování projektu")				Projektový záměr Výzva MAS
5.9.	Zvolené indikátory, jejich výchozí a cílové hodnoty odpovídají cílům projektového záměru	Napravitelné	ANO – Zvolené indikátory, jejich výchozí a cílové hodnoty odpovídají cílům projektového záměru.		Projektový záměr
	Byly správně zvoleny indikátory Projektového záměru vzhledem k aktivitám projektu? (s ohledem na Metodické listy indikátorů, dále MLI) Na projektu musí být povinně vyplněny indikátory dle aktivity, v souladu s popisem v příloze č.1 Projektového záměru (v určitých případech lze vybrat pouze některé z nich): 500 002 - Počet podpořených škol či vzdělávacích zařízení (zařízení) 509 011 - Navýšení kapacity předškolního vzdělávání (osoby) 509 001 - Modernizovaná či rekonstruovaná kapacita předškolního vzdělávání (osoby) 500 401 - Počet uživatelů nové nebo modernizované péče o děti za rok (uživatelé/rok) 323 000 - Snížení konečné spotřeby energie u podpořených subjektů (GJ/rok)				Projektový záměr Výzva MAS
	Jsou stanoveny výchozí hodnoty indikátorů v souladu s MLI?				Projektový záměr Výzva MAS
	Jsou stanoveny cílové hodnoty indikátorů v souladu s MLI?				Projektový záměr Výzva MAS



5.10.	Projektový záměr je v souladu s integrovanou strategií CLLD	Napravitelné	ANO – Projektový záměr je v souladu se schválenou strategií - Koncepční část strategie CLLD MAS Rokytná, o.p.s. pro období 2021 – 2027 a jejím programovým rámcem IROP.		Projektový záměr Koncepční část strategie CLLD MAS Rokytná, o.p.s. pro období 2021 – 2027 a její programový rámeček IROP
	Je projekt v souladu se schválenou strategií - Koncepční část strategie CLLD MAS Rokytná, o.p.s. pro období 2021 – 2027 a jejím programovým rámcem IROP?				Projektový záměr Koncepční část strategie CLLD MAS Rokytná, o.p.s. pro období 2021 – 2027 a její programový rámeček IROP

Celkové hodnocení Projektového záměru	Nevyhověl
--	------------------

Zjištění: (Vyplňuje se pouze v případě, že Projektový záměr nevyhověl. Uvádí se zde, která kritéria nebyla naplněna, případně nebyla hodnocena a dále specifikace toho, co a jak má žadatel doložit v rámci doplnění.)

Vyhodnotil:
Pozice:

Podpis

Schválil:
Pozice:

Podpis